

Sicherheitsdokument für den Mülleimer mit Trennsystem (Modell: ML-Design)

1. Produktübersicht

Dieses Sicherheitsdokument bezieht sich auf den Mülleimer mit Trennsystem, hergestellt aus robustem Stahl, angeboten durch ECD Germany. Der Mülleimer ist je nach gewähltem Mülleimer-Modell mit zwei oder drei getrennten Kammern ausgestattet, ideal für eine effiziente Mülltrennung im Haushalt oder Büro.

2. Material- und Konstruktionsdetails

- **Material:** Hochqualitativer Stahl, der für seine **Langlebigkeit** und **Korrosionsbeständigkeit** bekannt ist.
- **Konstruktion:** Robust und stabil gebaut, um **Verformungen** oder Beschädigungen bei regulärem Gebrauch zu vermeiden.

3. Sicherheitsanweisungen

- **Stabilität:** Der Mülleimer sollte auf einer **ebenmäßigen und stabilen Oberfläche** platziert werden, um ein Umkippen zu verhindern.
- **Kinder:** Halten Sie den Mülleimer außerhalb der Reichweite von Kindern, um Verletzungen oder unerwünschten Zugriff zu vermeiden.
- **Platzierung:** Vermeiden Sie die Platzierung in unmittelbarer Nähe zu Wärmequellen wie **Heizungen** oder **Herdplatten**.
- **Kontakt mit Feuchtigkeit:** Der Mülleimer ist so konstruiert, dass er moderate Mengen an Feuchtigkeit standhält; vermeiden Sie jedoch anhaltende **Wasseransammlungen**, um eine Korrosion der Beschichtungen zu verhindern.

4. Reinigungs- und Wartungshinweise

- **Reinigung:** Verwenden Sie ein weiches Tuch und milde Reinigungslösungen. Vermeiden Sie aggressive Chemikalien, die die Oberfläche beschädigen könnten.
- **Wartung:** Überprüfen Sie regelmäßig die **Scharnieren** und **Mechanismen** des Mülleimers auf Verschleiß. Bei Bedarf leichtes Nachölen.

5. Umweltschutz und Entsorgung

- **Mülltrennung:** Nutzen Sie die Kammern für die getrennte Sammlung von Recyclingmaterialien und Restmüll.
- **Entsorgung:** Bei der Entsorgung des Mülleimers beachten Sie bitte die lokalen Richtlinien für **Metallabfälle** und **Recyclingsysteme**.

6. Garantie und Haftung

Der Mülleimer mit Trennsystem unterliegt einer gesetzlichen Garantie, gemäß den Bestimmungen des Verbraucherschutzes. Für Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch oder Nichtbeachten der Sicherheitsanweisungen wird keine Haftung übernommen.

7. Kundenservice

Bei Fragen oder Problemen wenden Sie sich an den **Kundenservice** von ECD Germany. Die Kontaktdaten finden Sie auf der Webseite unter dem angegebenen Produkt-URL.

Wir danken Ihnen für Ihr Vertrauen in unser Produkt und wünschen Ihnen viel Freude und Nutzen mit Ihrem neuen Mülleimer mit Trennsystem!

Safety document for the waste garbage can with separation system (model: ML design)

1. product overview

This safety document refers to the waste garbage can with separation system, made of robust steel, offered by ECD Germany. The waste garbage can is equipped with two or three separate compartments, depending on the selected waste garbage can model, ideal for efficient waste separation in the home or office.

2. material and construction details

- Material: High quality steel known for its durability and corrosion resistance.
- Construction: Robust and sturdily built to prevent deformation or damage during regular use.

3. safety instructions

- Stability: The garbage can should be placed on an even and stable surface to prevent it from tipping over.
- Children: Keep the waste garbage can out of the reach of children to prevent injury or unwanted access.
- Placement: Avoid placing it in the immediate vicinity of heat sources such as heaters or hotplates.
- Exposure to moisture: The garbage can is designed to withstand moderate amounts of moisture; however, avoid prolonged exposure to water to prevent corrosion of the coatings.

4. cleaning and maintenance instructions

- Cleaning: Use a soft cloth and mild cleaning solutions. Avoid aggressive chemicals that could damage the surface.
- Maintenance: Regularly check the hinges and mechanisms of the garbage can for wear. Lightly re-oil if necessary.

5. environmental protection and disposal

- Waste separation: Use the compartments for the separate collection of recycling materials and residual waste.
- Disposal: When disposing of the waste garbage can, please observe the local guidelines for metal waste and recycling systems.

6 Warranty and liability

The waste garbage can with separation system is subject to a statutory guarantee in accordance with consumer protection regulations. No liability is accepted for damage caused by improper use or non-compliance with the safety instructions.

7. Customer service

If you have any questions or problems, please contact customer service at ECD Germany.
The contact details can be found on the website under the specified product URL.

Thank you for your confidence in our product and we hope you enjoy using your new waste
garbage can with separation system!

Document de sécurité pour la poubelle avec système de séparation (modèle : ML-Design)

1. aperçu du produit

Ce document de sécurité se réfère à la poubelle avec système de tri, fabriquée en acier robuste, proposée par ECD Germany. La poubelle est équipée de deux ou trois compartiments séparés, selon le modèle de poubelle choisi, idéal pour un tri efficace des déchets à la maison ou au bureau.

2. détails des matériaux et de la construction

- Matériau : acier de haute qualité, réputé pour sa durabilité et sa résistance à la corrosion.
- Construction : construction robuste et stable pour éviter les déformations ou les dommages lors d'une utilisation régulière.

3. instructions de sécurité

- Stabilité : la poubelle doit être placée sur une surface plane et stable afin d'éviter qu'elle ne bascule.
- Enfants : tenez la poubelle hors de portée des enfants afin d'éviter toute blessure ou tout accès non souhaité.
- Emplacement : évitez de placer la poubelle à proximité immédiate de sources de chaleur telles que des radiateurs ou des plaques de cuisson.
- Contact avec l'humidité : la poubelle est conçue pour résister à des quantités modérées d'humidité ; évitez toutefois toute accumulation prolongée d'eau afin d'éviter la corrosion des revêtements.

4. instructions de nettoyage et d'entretien

- Nettoyage : Utilisez un chiffon doux et des solutions de nettoyage douces. Évitez les produits chimiques agressifs qui pourraient endommager la surface.
- Entretien : vérifiez régulièrement l'usure des charnières et des mécanismes de la poubelle. Au besoin, appliquez une légère couche d'huile.

5. protection de l'environnement et élimination des déchets

- Tri des déchets : utilisez les compartiments pour la collecte séparée des matériaux recyclables et des déchets résiduels.
- Mise au rebut : Lors de l'élimination de la poubelle, veuillez respecter les directives locales relatives aux déchets métalliques et aux systèmes de recyclage.

6. garantie et responsabilité

La poubelle avec système de tri est soumise à une garantie légale, conformément aux dispositions de la protection des consommateurs. Nous déclinons toute responsabilité en cas de dommages dus à une utilisation non conforme ou au non-respect des instructions de sécurité.

7. Service à la clientèle

Si vous avez des questions ou des problèmes, contactez le service clientèle de ECD Germany. Vous trouverez les coordonnées sur le site web à l'URL du produit indiqué.

Nous vous remercions de votre confiance en notre produit et vous souhaitons beaucoup de plaisir et d'utilité avec votre nouvelle poubelle avec système de tri !

Documento di sicurezza per il contenitore per rifiuti con sistema di separazione (modello: ML design)

1. Panoramica del prodotto

Questo documento di sicurezza si riferisce al cestino per rifiuti con sistema di separazione, realizzato in robusto acciaio, offerto da ECD Germany. Il cestino è dotato di due o tre scomparti separati, a seconda del modello di cestino selezionato, ideale per una separazione efficiente dei rifiuti in casa o in ufficio.

2. materiali e dettagli costruttivi

- Materiale: acciaio di alta qualità noto per la sua durata e resistenza alla corrosione.
- Struttura: robusta e solida per evitare deformazioni o danni durante l'uso regolare.

3. istruzioni di sicurezza

- Stabilità: il contenitore deve essere collocato su una superficie piana e stabile per evitare che si ribalti.
- Bambini: tenere il cestino fuori dalla portata dei bambini per evitare lesioni o accessi indesiderati.
- Collocazione: evitare di posizionarlo nelle immediate vicinanze di fonti di calore come stufe o piani di cottura.
- Esposizione all'umidità: il cestino è progettato per resistere a quantità moderate di umidità; tuttavia, evitare l'esposizione prolungata all'acqua per evitare la corrosione dei rivestimenti.

4. istruzioni per la pulizia e la manutenzione

- Pulizia: Utilizzare un panno morbido e soluzioni detergenti delicate. Evitare prodotti chimici aggressivi che potrebbero danneggiare la superficie.
- Manutenzione: controllare regolarmente l'usura delle cerniere e dei meccanismi del cestino. Se necessario, lubrificare leggermente.

5. protezione e smaltimento dell'ambiente

- Separazione dei rifiuti: utilizzare gli scomparti per la raccolta differenziata dei materiali di riciclo e dei rifiuti residui.
- Smaltimento: Per lo smaltimento del contenitore dei rifiuti, rispettare le linee guida locali per i rifiuti metallici e i sistemi di riciclaggio.

6 Garanzia e responsabilità

Il cestino dei rifiuti con sistema di separazione è soggetto a garanzia legale in conformità alle norme sulla tutela dei consumatori. Si declina ogni responsabilità per danni causati da un uso improprio o dal mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza.

7. Servizio clienti

In caso di domande o problemi, si prega di contattare il servizio clienti all'indirizzo ECD Germany. I dettagli di contatto sono disponibili sul sito web sotto l'URL del prodotto fornito.

Vi ringraziamo per la fiducia riposta nel nostro prodotto e vi auguriamo un buon utilizzo del vostro nuovo cestino con sistema di separazione dei rifiuti!

Documento de seguridad para la papeleras con sistema de separación (modelo: diseño ML)

1. descripción del producto

Este documento de seguridad se refiere al cubo de basura con sistema de separación, fabricado en acero robusto, que ofrece ECD Germany. El cubo de basura está equipado con dos o tres compartimentos separados, dependiendo del modelo de cubo de basura seleccionado, ideal para una separación eficaz de los residuos en el hogar o la oficina.

2. material y detalles de construcción

- Material: Acero de alta calidad conocido por su durabilidad y resistencia a la corrosión.
- Construcción: Robusta y resistente para evitar deformaciones o daños durante el uso regular.

3. instrucciones de seguridad

- Estabilidad: La papeleras debe colocarse sobre una superficie plana y estable para evitar que vuelque.
- Niños: Mantenga la papeleras fuera del alcance de los niños para evitar lesiones o accesos no deseados.
- Colocación: Evite colocarla cerca de fuentes de calor como estufas o cocinas.
- Exposición a la humedad: La papeleras está diseñada para soportar cantidades moderadas de humedad; sin embargo, evite la exposición prolongada al agua para evitar la corrosión de los revestimientos.

4. instrucciones de limpieza y mantenimiento

- Limpieza: Utilice un paño suave y soluciones de limpieza suaves. Evite productos químicos agresivos que puedan dañar la superficie.
- Mantenimiento: Compruebe periódicamente el desgaste de las bisagras y los mecanismos de la papeleras. Reengrase ligeramente si es necesario.

5. protección y eliminación del medio ambiente

- Separación de residuos: Utilice los compartimentos para recoger por separado los materiales de reciclaje y los residuos.
- Eliminación: Al desechar el cubo de basura, tenga en cuenta las directrices locales sobre residuos metálicos y sistemas de reciclaje.

6 Garantía y responsabilidad

El cubo de basura con sistema de separación está sujeto a una garantía legal de acuerdo con las normas de protección del consumidor. No se asume ninguna responsabilidad por los daños causados por un uso inadecuado o el incumplimiento de las instrucciones de seguridad.

7. Atención al cliente

Si tiene alguna pregunta o problema, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente en ECD Germany. Encontrará los datos de contacto en el sitio web, en la URL del producto indicada.

Gracias por confiar en nuestro producto y esperamos que disfrute utilizando su nueva papelera con sistema de separación.

Документ за безопасност за кошчето за отпадъци със система за разделяне (модел: ML design)

1. преглед на продукта

Този документ за безопасност се отнася за кошчето за отпадъци със система за разделяне, изработено от здрава стомана, предлагано от ECD Germany. Кошчето за отпадъци е оборудвано с две или три отделни отделения, в зависимост от избрания модел кошче за отпадъци, идеално за ефективно разделяне на отпадъците в дома или офиса.

2. детайли за материала и конструкцията

- Материал: Висококачествена стомана, известна със своята издръжливост и устойчивост на корозия.
- Конструкция: Здрава и надеждна конструкция, която предотвратява деформации или повреди при редовна употреба.

3. инструкции за безопасност

- Стабилност: Кошницата за боклук трябва да се постави върху равна и стабилна повърхност, за да се предотврати преобръщането ѝ.
- Деца: Съхранявайте кошчето за отпадъци на място, недостъпно за деца, за да предотвратите нараняване или нежелан достъп.
- Разположение: Не го поставяйте в непосредствена близост до източници на топлина, като например нагреватели или котлони.
- Излагане на влага: Кошчето за отпадъци е проектирано да издържа на умерено количество влага; въпреки това избягвайте продължително излагане на вода, за да предотвратите корозия на покритията.

4. инструкции за почистване и поддръжка

- Почистване: Използвайте мека кърпа и леки почистващи препарати. Избягвайте агресивни химикали, които могат да повредят повърхността.
- Поддръжка: Редовно проверявайте пантите и механизмите на кошчето за отпадъци за износване. Ако е необходимо, леко ги смажете отново.

5. опазване на околната среда и изхвърляне

- Разделяне на отпадъците: Използвайте отделенията за разделно събиране на материали за рециклиране и остатъчни отпадъци.
- Изхвърляне: При изхвърляне на контейнера за отпадъци спазвайте местните указания за метални отпадъци и системи за рециклиране.

6 Гаранция и отговорност

Кошницата за отпадъци със система за разделяне подлежи на законова гаранция в съответствие с разпоредбите за защита на потребителите. Не се поема отговорност за щети, причинени от неправилна употреба или неспазване на инструкциите за безопасност.

7. Обслужване на клиенти

Ако имате някакви въпроси или проблеми, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на адрес ECD Germany. Данните за контакт можете да намерите на уебсайта под предоставения URL адрес на продукта.

Благодарим Ви за доверието в нашия продукт и се надяваме да се наслаждавате на използването на новия кош за отпадъци със система за разделяне!

Bezpečnostní dokument pro odpadkový koš se systémem třídění (model: ML design)

1. přehled produktů

Tento bezpečnostní dokument se týká odpadkového koše s třídícím systémem, vyrobeného z robustní oceli, který nabízí ECD Germany. Odpadkový koš je vybaven dvěma nebo třemi oddělenými přihrádkami v závislosti na zvoleném modelu koše, což je ideální pro efektivní třídění odpadu v domácnosti nebo kanceláři.

2. materiál a konstrukční detaily

- Materiál: Vysoce kvalitní ocel známá svou trvanlivostí a odolností proti korozi.
- Konstrukce: Robustní a pevná konstrukce zabraňující deformaci nebo poškození při běžném používání.

3. bezpečnostní pokyny

- Stabilita: Koš by měl být umístěn na rovném a stabilním povrchu, aby se nepřevrátil.
- Děti: Odpadkový koš udržujte mimo dosah dětí, aby nedošlo k jejich zranění nebo nežádoucímu přístupu.
- Umístění: Neumísťujte jej do bezprostřední blízkosti zdrojů tepla, jako jsou topná tělesa nebo varné desky.
- Vystavení vlhkosti: Odpadkový koš je navržen tak, aby odolával mírnému množství vlhkosti; vyhněte se však dlouhodobému vystavení vodě, abyste zabránili korozi povlaků.

4. pokyny pro čištění a údržbu

- Čištění: Používejte měkký hadřík a jemné čisticí prostředky. Vyhněte se agresivním chemikáliím, které by mohly povrch poškodit.
- Údržba: Pravidelně kontrolujte opotřebení závěsů a mechanismů odpadkového koše. V případě potřeby je znovu lehce naolejujte.

5. ochrana životního prostředí a likvidace

- Třídění odpadu: Využijte přihrádky pro oddělený sběr recyklovatelných materiálů a zbytkového odpadu.
- Likvidace: Při likvidaci odpadkového koše dodržujte místní předpisy pro kovový odpad a recyklační systémy.

6 Záruka a odpovědnost

Na odpadkový koš se systémem třídění se vztahuje zákonná záruka v souladu s předpisy na ochranu spotřebitele. Za škody způsobené nesprávným používáním nebo nedodržením bezpečnostních pokynů se nepřebírá žádná odpovědnost.

7. Zákaznický servis

V případě jakýchkoli dotazů nebo problémů kontaktujte zákaznický servis na adrese ECD Germany. Kontaktní údaje naleznete na webových stránkách pod uvedenou adresou URL produktu.

Děkujeme vám za důvěru v náš výrobek a doufáme, že se vám nový odpadkový koš se systémem třídění bude líbit!

Sikkerhedsdokument for affaldsspand med separationssystem (model: ML design)

1. Produktoversigt

Dette sikkerhedsdokument henviser til affaldsspanden med sorteringssystem, fremstillet af robust stål, som tilbydes af ECD Germany. Affaldsspanden er udstyret med to eller tre separate rum, afhængigt af den valgte affaldsspandsmodel, og er ideel til effektiv affaldssortering i hjemmet eller på kontoret.

2. Materiale- og konstruktionsdetaljer

- Materiale: Stål af høj kvalitet, der er kendt for sin holdbarhed og korrosionsbestandighed.
- Konstruktion: Robust og solidt bygget for at forhindre deformation eller skader ved regelmæssig brug.

3. Sikkerhedsinstruktioner

- Stabilitet: Spanden skal placeres på en jævn og stabil overflade for at forhindre, at den vælter.
- Børn: Hold affaldsspanden uden for børns rækkevidde for at forhindre skader eller uønsket adgang.
- Placering: Undgå at placere den i umiddelbar nærhed af varmekilder som f.eks. varmeapparater eller kogeplader.
- Udsættelse for fugt: Spanden er designet til at modstå moderate mængder fugt, men undgå længerevarende udsættelse for vand for at forhindre korrosion af belægningen.

4. Rengørings- og vedligeholdelsesinstruktioner

- Rengøring: Brug en blød klud og milde rengøringsmidler. Undgå aggressive kemikalier, der kan beskadige overfladen.
- Vedligeholdelse: Kontrollér regelmæssigt affaldsspandens hængsler og mekanismer for slitage. Oliér let, hvis det er nødvendigt.

5. Miljøbeskyttelse og bortskaffelse

- Affaldssortering: Brug rummene til separat indsamling af genbrugsmaterialer og restaffald.
- Bortskaffelse: Ved bortskaffelse af affaldsspanden skal du overholde de lokale retningslinjer for metalaffald og genbrugssystemer.

6 Garanti og ansvar

Affaldsspanden med sorteringssystem er underlagt en lovpligtig garanti i overensstemmelse med forbrugerbeskyttelsesbestemmelserne. Vi påtager os intet ansvar for skader, der skyldes forkert brug eller manglende overholdelse af sikkerhedsanvisningerne.

7. Kundenservice

Hvis du har spørgsmål eller problemer, bedes du kontakte kundeservice på ECD Germany. Kontaktoplysningerne kan findes på hjemmesiden under den angivne produkt-URL.

Tak for din tillid til vores produkt, og vi håber, du bliver glad for at bruge din nye affaldsspand med sorteringssystem!

Turvallisuusasiakirja erottelujärjestelmällä varustetulle jäteastialle (malli: ML design).

1. Tuotteen yleiskuvaus

Tämä turvallisuusasiakirja koskee ECD Germany:n tarjoamaa järeästä teräksestä valmistettua erottelujärjestelmällä varustettua jäteastiaa. Jäteastia on varustettu kahdella tai kolmella erillisellä lokerolla valitusta jäteastian mallista riippuen, ja se on ihanteellinen tehokkaaseen jätteiden erotteluun kotona tai toimistossa.

2. materiaalin ja rakenteen yksityiskohdat

- Materiaali: Korkealaatuinen teräs, joka tunnetaan kestävyystään ja korroosionkestävyydestään.
- Rakenne: Vankka ja tukeva rakenne, joka estää muodonmuutoksia tai vaurioita säännöllisen käytön aikana.

3. turvallisuusohjeet

- Vakaus: Säiliö on sijoitettava tasaiselle ja vakaalle alustalle, jotta se ei pääse kaatumaan.
- Lapset: Pidä jäteastia lasten ulottumattomissa loukkaantumisen tai ei-toivotun pääsyn estämiseksi.
- Sijoittaminen: Vältä sijoittamista lämmönlähteiden, kuten lämmittimien tai liedien, välittömään läheisyyteen.
- Altistuminen kosteudelle: Roskakori on suunniteltu kestämaan kohtalaisia määriä kosteutta; vältä kuitenkin pitkäaikaista altistumista vedelle, jotta pinnoitteet eivät ruostu.

4. puhdistus- ja huolto-ohjeet

- Puhdistus: Käytä pehmeää liinaa ja mietoja puhdistusaineita. Vältä aggressiivisia kemikaaleja, jotka voivat vahingoittaa pintaa.
- Huolto: Tarkista säännöllisesti, että jäteastian saranat ja mekanismit eivät ole kuluneet. Öljyä tarvittaessa kevyesti uudelleen.

5. ympäristönsuojelu ja hävittäminen

- Jätteiden lajittelu: Käytä lokeroita kierrätysmateriaalien ja jäännösjätteen erilliseen keräykseen.
- Hävittäminen: Noudata jäteastiaa hävittäessäsi metallijätettä ja kierrätysjärjestelmiä koskevia paikallisia ohjeita.

6 Takuu ja vastuu

Erotusjärjestelmällä varustetulla jäteastialla on kuluttajansuojasäännösten mukainen lakisääteinen takuu. Vastuuta ei oteta vahingoista, jotka johtuvat vääränlaisesta käytöstä tai turvallisuusohjeiden noudattamatta jättämisestä.

7. Asiakaspalvelu

Jos sinulla on kysyttävää tai ongelmia, ota yhteyttä asiakaspalveluun osoitteessa ECD Germany. Yhteystiedot löytyvät verkkosivustolta tuotteen URL-osoitteen alta.

Kiitos luottamuksestasi tuotteeseemme ja toivomme, että nautit uuden jäteastian ja erottelujärjestelmän käytöstä!

Έγγραφο ασφαλείας για τον κάδο απορριμμάτων με σύστημα διαχωρισμού (μοντέλο: ML design)

1. επισκόπηση προϊόντος

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας αναφέρεται στον κάδο απορριμμάτων με σύστημα διαχωρισμού, κατασκευασμένο από στιβαρό ατσάλι, που προσφέρει η ECD Germany. Ο κάδος απορριμμάτων είναι εξοπλισμένος με δύο ή τρία ξεχωριστά διαμερίσματα, ανάλογα με το επιλεγμένο μοντέλο κάδου απορριμμάτων, ιδανικός για τον αποτελεσματικό διαχωρισμό των απορριμμάτων στο σπίτι ή στο γραφείο.

2. λεπτομέρειες υλικού και κατασκευής

- Υλικό: Υψηλής ποιότητας χάλυβας, γνωστός για την ανθεκτικότητα και την αντοχή του στη διάβρωση.
- Κατασκευή: Στιβαρή και στιβαρή κατασκευή για την αποφυγή παραμορφώσεων ή ζημιών κατά την τακτική χρήση.

3. Οδηγίες ασφαλείας

- Σταθερότητα: Ο κάδος θα πρέπει να τοποθετείται σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια για να μην ανατρέπει.
- Παιδιά: Κρατήστε τον κάδο απορριμμάτων μακριά από τα παιδιά για να αποφύγετε τραυματισμούς ή ανεπιθύμητη πρόσβαση.
- Τοποθέτηση: Αποφύγετε την τοποθέτησή του σε άμεση γειτνίαση με πηγές θερμότητας, όπως θερμάστρες ή εστίες.
- Έκθεση σε υγρασία: Ο κάδος έχει σχεδιαστεί για να αντέχει σε μέτρια ποσότητα υγρασίας- ωστόσο, αποφύγετε την παρατεταμένη έκθεση στο νερό για να αποφύγετε τη διάβρωση των επιστρώσεων.

4. Οδηγίες καθαρισμού και συντήρησης

- Καθαρισμός: Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό πανί και ήπια καθαριστικά διαλύματα. Αποφύγετε τα επιθετικά χημικά που θα μπορούσαν να βλάψουν την επιφάνεια.
- Συντήρηση: Ελέγχετε τακτικά τους μεντεσέδες και τους μηχανισμούς του κάδου απορριμμάτων για φθορά. Επαναλαδώστε ελαφρά το λάδι, εάν είναι απαραίτητο.

5. προστασία και διάθεση του περιβάλλοντος

- Διαχωρισμός αποβλήτων: Χρησιμοποιήστε τα διαμερίσματα για τη χωριστή συλλογή των υλικών ανακύκλωσης και των υπολειμματικών αποβλήτων.
- Διάθεση: Κατά την απόρριψη του κάδου απορριμμάτων, τηρείτε τις τοπικές οδηγίες για τα μεταλλικά απόβλητα και τα συστήματα ανακύκλωσης.

6 Εγγύηση και ευθύνη

Ο κάδος απορριμμάτων με σύστημα διαχωρισμού υπόκειται σε νόμιμη εγγύηση σύμφωνα με τους κανονισμούς προστασίας των καταναλωτών. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται για ζημιές που προκαλούνται από ακατάλληλη χρήση ή μη τήρηση των οδηγιών ασφαλείας.

7. Εξυπηρέτηση πελατών

Εάν έχετε οποιοσδήποτε ερωτήσεις ή προβλήματα, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών στη διεύθυνση ECD Germany. Τα στοιχεία επικοινωνίας θα τα βρείτε στον ιστότοπο στη διεύθυνση URL του προϊόντος που παρέχεται.

Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας στο προϊόν μας και ελπίζουμε να απολαύσετε τη χρήση του νέου σας κάδου απορριμμάτων με σύστημα διαχωρισμού!

Biztonsági dokumentum a szelektív hulladékgyűjtőhöz (modell: ML design)

1. termék áttekintés

Ez a biztonsági dokumentum a ECD Germany által kínált, robusztus acélból készült, szeparáló rendszerrel ellátott hulladékgyűjtőre vonatkozik. A hulladékgyűjtő a kiválasztott hulladékgyűjtő modelltől függően két vagy három különálló rekesszel van felszerelve, ideális a hatékony hulladékszeparáláshoz otthon vagy az irodában.

2. anyagi és szerkezeti részletek

- Anyag: Kiváló minőségű acél, amely tartósságáról és korrózióállóságáról ismert.
- Felépítés: Robusztus és masszívan megépített, hogy megakadályozza a rendszeres használat során bekövetkező deformálódást vagy sérülést.

3. biztonsági utasítások

- Stabilitás: A tárolót egyenletes és stabil felületre kell helyezni, hogy megakadályozza a felborulást.
- Gyermekek: Tartsa a hulladékgyűjtőt a gyermekek számára elérhetetlen helyen, hogy elkerülje a sérülést vagy a nem kívánt hozzáférést.
- Elhelyezés: Kerülje, hogy hőforrások, például fűtőtestek vagy főzőlapok közvetlen közelébe helyezze.
- Nedvességnek való kitettség: A hulladékgyűjtőt úgy tervezték, hogy ellenálljon a mérsékelt mennyiségű nedvességnek; a bevonatok korróziójának elkerülése érdekében azonban kerülje a hosszabb ideig tartó víznek való kitettséget.

4. tisztítási és karbantartási utasítások

- Tisztítás: Használjon puha ruhát és enyhe tisztítószeret. Kerülje az agresszív vegyszereket, amelyek károsíthatják a felületet.
- Karbantartás: Rendszeresen ellenőrizze a hulladékgyűjtő zsanérok és mechanizmusok kopását. Szükség esetén enyhén olajozza újra.

5. környezetvédelem és ártalmatlanítás

- Hulladék szétválasztása: Használja a rekeszeket az újrahasznosítható anyagok és a maradék hulladékok elkülönített gyűjtésére.
- Eltávolítás: A hulladéktároló kidobásakor tartsa be a fémhulladékokra és az újrahasznosítási rendszerekre vonatkozó helyi irányelveket.

6 Jótállás és felelősség

A szelektív hulladékgyűjtőre a fogyasztóvédelmi előírásoknak megfelelően törvényes garancia vonatkozik. A nem rendeltetésszerű használatból vagy a biztonsági utasítások be nem tartásából eredő károkért felelősséget nem vállalunk.

7. Ügyfélszolgálat

Ha bármilyen kérdése vagy problémája van, kérjük, forduljon az ügyfélszolgálathoz a ECD Germany címen. Az elérhetőségeket a weboldalon a megadott termék URL-cím alatt találja.

Köszönjük a termékünkbe vetett bizalmát, és reméljük, hogy szívesen használja új, szelektív hulladékgyűjtőjét!

Veiligheidsdocument voor de afvalbak met scheidingssysteem (model: ML design)

1. productoverzicht

Dit veiligheidsdocument heeft betrekking op de afvalbak met scheidingssysteem, gemaakt van robuust staal, aangeboden door ECD Germany. De afvalbak is uitgerust met twee of drie gescheiden compartimenten, afhankelijk van het gekozen afvalbakmodel, ideaal voor efficiënte afvalscheiding in huis of op kantoor.

2. materiaal- en constructiedetails

- Materiaal: Hoogwaardig staal dat bekend staat om zijn duurzaamheid en corrosiebestendigheid.
- Constructie: Robuust en stevig gebouwd om vervorming of beschadiging bij regelmatig gebruik te voorkomen.

3. veiligheidsinstructies

- Stabiliteit: De afvalbak moet op een vlakke en stabiele ondergrond worden geplaatst om kantelen te voorkomen.
- Kinderen: Houd de afvalbak buiten het bereik van kinderen om letsel of ongewenste toegang te voorkomen.
- Plaatsing: Plaats de afvalbak niet in de directe omgeving van warmtebronnen zoals kachels of kookplaten.
- Blootstelling aan vocht: De afvalbak is ontworpen om bestand te zijn tegen gemiddelde hoeveelheden vocht; vermijd echter langdurige blootstelling aan water om corrosie van de coatings te voorkomen.

4. reinigings- en onderhoudsinstructies

- Schoonmaken: Gebruik een zachte doek en milde schoonmaakmiddelen. Vermijd agressieve chemicaliën die het oppervlak kunnen beschadigen.
- Onderhoud: Controleer de scharnieren en mechanismen van de afvalbak regelmatig op slijtage. Lichtjes opnieuw oliën indien nodig.

5. milieubescherming en -verwijdering

- Afvalscheiding: Gebruik de compartimenten voor de gescheiden inzameling van recyclagematerialen en restafval.
- Verwijdering: Neem bij het weggooien van de afvalbak de lokale richtlijnen voor metaalafval en recyclingsystemen in acht.

6 Garantie en aansprakelijkheid

Voor de afvalbak met scheidingssysteem geldt een wettelijke garantie volgens de voorschriften voor consumentenbescherming. Er wordt geen aansprakelijkheid aanvaard

voor schade die is veroorzaakt door ondeskundig gebruik of het niet naleven van de veiligheidsinstructies.

7. Klantenservice

Als je vragen of problemen hebt, kun je contact opnemen met de klantenservice op ECD Germany. De contactgegevens vind je op de website onder de aangegeven product-URL.

Bedankt voor je vertrouwen in ons product en we wensen je veel plezier met je nieuwe afvallemmer met scheidingssysteem!

Dokument bezpieczeństwa dla pojemnika na odpady z systemem segregacji (model: ML design)

1. przegląd produktów

Niniejszy dokument bezpieczeństwa odnosi się do kosza na śmieci z systemem segregacji, wykonanego z wytrzymałej stali, oferowanego przez ECD Germany. Kosz na śmieci jest wyposażony w dwie lub trzy oddzielne komory, w zależności od wybranego modelu kosza na śmieci, idealne do skutecznej segregacji odpadów w domu lub biurze.

2. materiały i szczegóły konstrukcyjne

- Materiał: Wysokiej jakości stal znana ze swojej trwałości i odporności na korozję.
- Konstrukcja: Solidna i wytrzymała konstrukcja zapobiegająca odkształceniom lub uszkodzeniom podczas regularnego użytkowania.

3. instrukcje bezpieczeństwa

- Stabilność: Pojemnik na odpady należy umieścić na równej i stabilnej powierzchni, aby zapobiec jego przewróceniu.
- Dzieci: Przechowuj pojemnik na odpady poza zasięgiem dzieci, aby zapobiec obrażeniom lub niepożądanemu dostępowi.
- Umieszczenie: Należy unikać umieszczania pojemnika w bezpośrednim sąsiedztwie źródeł ciepła, takich jak grzejniki lub płyty grzewcze.
- Narażenie na wilgoć: Pojemnik jest odporny na umiarkowane ilości wilgoci; należy jednak unikać długotrwałego narażenia na działanie wody, aby zapobiec korozji powłok.

4. instrukcje czyszczenia i konserwacji

- Czyszczenie: Używać miękkiej ściereczki i łagodnych środków czyszczących. Unikaj agresywnych środków chemicznych, które mogłyby uszkodzić powierzchnię.
- Konserwacja: Regularnie sprawdzaj zawiasy i mechanizmy kosza na śmieci pod kątem zużycia. W razie potrzeby lekko naoliwić.

5. ochrona środowiska i usuwanie odpadów

- Segregacja odpadów: Użyj przedziałów do oddzielnej zbiórki materiałów do recyklingu i odpadów resztkowych.
- Utylizacja: Podczas utylizacji pojemnika na odpady należy przestrzegać lokalnych wytycznych dotyczących odpadów metalowych i systemów recyklingu.

6 Gwarancja i odpowiedzialność

Pojemnik na odpady z systemem segregacji podlega ustawowej gwarancji zgodnie z przepisami o ochronie konsumentów. Nie ponosimy odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym użytkowaniem lub nieprzestrzeganiem instrukcji bezpieczeństwa.

7. Obsługa klienta

W przypadku jakichkolwiek pytań lub problemów prosimy o kontakt z działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany. Dane kontaktowe można znaleźć na stronie internetowej pod podanym adresem URL produktu.

Dziękujemy za zaufanie do naszego produktu i mamy nadzieję, że korzystanie z nowego pojemnika na odpady z systemem segregacji będzie przyjemnością!

Documento de segurança para o caixote do lixo com sistema de separação (modelo: ML design)

1. visão geral do produto

Este documento de segurança refere-se ao caixote do lixo com sistema de separação, feito de aço robusto, oferecido por ECD Germany. O caixote do lixo está equipado com dois ou três compartimentos separados, dependendo do modelo de caixote do lixo selecionado, ideal para uma separação eficiente dos resíduos em casa ou no escritório.

2. materiais e pormenores de construção

- Material: Aço de alta qualidade conhecido pela sua durabilidade e resistência à corrosão.
- Construção: Robusta e resistente para evitar deformações ou danos durante a utilização regular.

3. instruções de segurança

- Estabilidade: O caixote do lixo deve ser colocado numa superfície plana e estável para evitar que tombe.
- Crianças: Manter o caixote do lixo fora do alcance das crianças para evitar ferimentos ou acesso não desejado.
- Colocação: Evite colocá-lo na proximidade imediata de fontes de calor, como aquecedores ou placas de fogão.
- Exposição à humidade: O caixote do lixo foi concebido para suportar quantidades moderadas de humidade; no entanto, evite a exposição prolongada à água para evitar a corrosão dos revestimentos.

4. Instruções de limpeza e manutenção

- Limpeza: Utilizar um pano macio e soluções de limpeza suaves. Evite produtos químicos agressivos que possam danificar a superfície.
- Manutenção: Verifique regularmente se as dobradiças e os mecanismos do caixote do lixo estão desgastados. Se necessário, lubrificar ligeiramente.

5. proteção do ambiente e eliminação

- Separação de resíduos: Utilizar os compartimentos para a recolha separada de materiais recicláveis e de resíduos.
- Eliminação: Ao eliminar o caixote do lixo, respeitar as diretrizes locais relativas aos resíduos metálicos e aos sistemas de reciclagem.

6 Garantia e responsabilidade

O caixote do lixo com sistema de separação está sujeito a uma garantia legal de acordo com as normas de proteção do consumidor. Não é aceite qualquer responsabilidade por danos

causados por uma utilização incorrecta ou pelo incumprimento das instruções de segurança.

7. Serviço de apoio ao cliente

Se tiver dúvidas ou problemas, contacte o serviço de apoio ao cliente através do endereço ECD Germany. Os dados de contacto podem ser encontrados no sítio Web, no URL do produto fornecido.

Agradecemos a sua confiança no nosso produto e esperamos que goste de utilizar o seu novo caixote do lixo com sistema de separação!

Document de siguranță pentru coșul de gunoi cu sistem de separare (model: ML design)

1. Prezentare generală a produsului

Acest document de siguranță se referă la coșul de gunoi cu sistem de separare, fabricat din oțel robust, oferit de ECD Germany. Coșul de gunoi este echipat cu două sau trei compartimente separate, în funcție de modelul de coș de gunoi selectat, ideal pentru separarea eficientă a deșeurilor în casă sau la birou.

2. detalii privind materialele și construcția

- Material: Oțel de înaltă calitate cunoscut pentru durabilitatea și rezistența sa la coroziune.
- Construcție: Construcție robustă și solidă pentru a preveni deformarea sau deteriorarea în timpul utilizării regulate.

3. instrucțiuni de siguranță

- Stabilitate: Coșul de gunoi trebuie așezat pe o suprafață plană și stabilă pentru a preveni răsturnarea acestuia.
- Copii: Țineți coșul de gunoi departe de îndemâna copiilor pentru a preveni rănirea sau accesul nedorit.
- Amplasare: Evitați să o amplasați în imediata apropiere a surselor de căldură, cum ar fi încălzitoarele sau plitele.
- Expunerea la umiditate: Coșul de gunoi este proiectat să reziste la cantități moderate de umiditate; totuși, evitați expunerea prelungită la apă pentru a preveni coroziunea acoperirilor.

4. instrucțiuni de curățare și întreținere

- Curățare: Utilizați o cârpă moale și soluții de curățare blânde. Evitați substanțele chimice agresive care ar putea deteriora suprafața.
- Întreținere: Verificați periodic dacă balamalele și mecanismele coșului de gunoi sunt uzate. Dacă este necesar, ungeți din nou ușor.

5. protecția și eliminarea mediului

- Separarea deșeurilor: Utilizați compartimentele pentru colectarea separată a materialelor reciclabile și a deșeurilor reziduale.
- Eliminare: Atunci când aruncați coșul de gunoi, respectați liniile directoare locale pentru deșeurile metalice și sistemele de reciclare.

6 Garanție și răspundere

Coșul de gunoi cu sistem de separare este supus unei garanții legale în conformitate cu reglementările privind protecția consumatorilor. Nu se acceptă nicio răspundere pentru daunele cauzate de utilizarea necorespunzătoare sau de nerespectarea instrucțiunilor de siguranță.

7. Serviciul clienți

Dacă aveți întrebări sau probleme, vă rugăm să contactați serviciul clienți la ECD Germany. Detaliile de contact pot fi găsite pe site-ul web la adresa URL a produsului.

Vă mulțumim pentru încrederea acordată produsului nostru și sperăm să vă bucurați de utilizarea noului dvs. coș de gunoi cu sistem de separare!

Säkerhetsdokument för papperskorgen med separationssystem (modell: ML design)

1. Produktöversikt

Detta säkerhetsdokument avser soptunnan med separationssystem, tillverkad av robust stål, som erbjuds av ECD Germany. Soptunnan är utrustad med två eller tre separata fack, beroende på vald soptunnemodell, perfekt för effektiv avfallssortering i hemmet eller på kontoret.

2. Material- och konstruktionsdetaljer

- Material: Högkvalitativt stål som är känt för sin hållbarhet och korrosionsbeständighet.
- Konstruktion: Robust och stadigt byggd för att förhindra deformation eller skador vid regelbunden användning.

3. Säkerhetsanvisningar

- Stabilitet: Sopkärlet ska placeras på en jämn och stabil yta för att förhindra att det välter.
- Barn: Förvara soptunnan utom räckhåll för barn för att förhindra skador eller oönskad åtkomst.
- Placering: Undvik att placera den i omedelbar närhet av värmekällor som t.ex. värmeelement eller spisplattor.
- Exponering för fukt: Soptunnan är konstruerad för att tåla måttliga mängder fukt, men undvik långvarig exponering för vatten för att förhindra korrosion av ytbeläggningen.

4. Rengörings- och underhållsinstruktioner

- Rengöring: Använd en mjuk trasa och milda rengöringsmedel. Undvik aggressiva kemikalier som kan skada ytan.
- Underhåll: Kontrollera regelbundet att gångjärnen och mekanismerna på papperskorgen inte är slitna. Olja in lätt om det behövs.

5. Miljöskydd och avfallshantering

- Avfallssortering: Använd facken för separat insamling av återvinningsmaterial och restavfall.
- Avfallshantering: Vid avfallshantering ska du följa lokala riktlinjer för metallavfall och återvinningssystem.

6 Garanti och ansvar

För soptunnan med källsorteringssystem gäller en lagstadgad garanti enligt konsumentskyddslagstiftningen. Vi tar inte ansvar för skador som orsakats av felaktig användning eller att säkerhetsanvisningarna inte följts.

7. Kundservice

Om du har några frågor eller problem, vänligen kontakta kundtjänst på ECD Germany.
Kontaktuppgifterna finns på webbplatsen under den angivna produkt-URL:en.

Tack för att du litar på vår produkt och vi hoppas att du får glädje av din nya soptunna med separationssystem!

Bezpečnostný dokument pre odpadkový kôš so separačným systémom (model: ML design)

1. prehľad produktov

Tento bezpečnostný dokument sa vzťahuje na odpadkový kôš s triediacim systémom, vyrobený z robustnej ocele, ktorý ponúka ECD Germany. Odpadkový kôš je vybavený dvoma alebo tromi oddelenými priehradkami v závislosti od zvoleného modelu odpadkového koša, ktorý je ideálny na efektívne triedenie odpadu v domácnosti alebo kancelárii.

2. materiálové a konštrukčné detaily

- Materiál: Vysokokvalitná oceľ známa svojou trvanlivosťou a odolnosťou proti korózii.
- Konštrukcia: Robustná a pevná konštrukcia, ktorá zabráňuje deformácii alebo poškodeniu počas pravidelného používania.

3. bezpečnostné pokyny

- Stabilita: Kôš by mal byť umiestnený na rovnom a stabilnom povrchu, aby sa zabránilo jeho prevráteniu.
- Deti: Odpadkový kôš udržiavajte mimo dosahu detí, aby nedošlo k zraneniu alebo nežiaducemu prístupu.
- Umiestnenie: Neumiestňujte ho do bezprostrednej blízkosti zdrojov tepla, ako sú ohrievače alebo varné dosky.
- Vystavenie vlhkosti: Odpadkový kôš je navrhnutý tak, aby odolával miernemu množstvu vlhkosti; vyhnite sa však dlhodobému vystaveniu vode, aby ste zabránili korózii povlakov.

4. pokyny na čistenie a údržbu

- Čistenie: Používajte mäkkú handričku a jemné čistiace prostriedky. Vyhnite sa agresívnym chemikáliám, ktoré by mohli poškodiť povrch.
- Údržba: Pravidelne kontrolujte opotrebovanie závesov a mechanizmov odpadkového koša. V prípade potreby ich ľahko premažte.

5. ochrana životného prostredia a likvidácia

- Separácia odpadu: Oddelenia slúžia na separovaný zber recyklovateľných materiálov a zvyškového odpadu.
- Likvidácia: Pri likvidácii odpadkového koša dodržiavajte miestne smernice pre kovový odpad a recyklačné systémy.

6 Záruka a zodpovednosť

Na odpadkový kôš so separačným systémom sa vzťahuje zákonná záruka v súlade s predpismi na ochranu spotrebiteľa. Za škody spôsobené nesprávnym používaním alebo nedodržaním bezpečnostných pokynov sa nepreberá žiadna zodpovednosť.

7. Služby zákazníkom

V prípade akýchkoľvek otázok alebo problémov kontaktujte zákaznícky servis na adrese ECD Germany. Kontaktné údaje nájdete na webovej stránke pod uvedenou adresou URL výrobku.

Ďakujeme vám za dôveru v náš výrobok a dúfame, že sa vám bude váš nový odpadkový kôš so systémom triedenia páčiť!